



Agencija Alan d.o.o. Nike Grškovića 15 10000 Zagreb CROATIA

Tel: +(385)1 3780 819 Fax: +(385)1 3780 843

AKCIJSKI PLAN ZA PROVOĐENJE ANTIKORUPCIJSKOG PROGRAMA ZA 2013. GODINU

CILJ	MJERA	AKTIVNOST	ROK	NADLEŽNOST
1. Jačanje integriteta, odgovornosti i transparentnosti u radu	1.2. Definirati i objaviti u formi vodiča (ili smjernica) ili ugraditi u Pravilnike o unutarnjem redu, specifične vrijednosti i pravila za sprječavanje korupcije i osiguranje profesionalnog ponašanja u vezi sa: darovima i naknadama od poslovnih partnera i poslovnim partnerima; upravljanjem sredstvima organizacije; povjerljivošću i nepristranošću; mogućnošću obavljanja dodatnog posla (izvan radnog vremena); razdvajanjem privatnih i poslovnih interesa i sl.)	Izraditi Etički kodeks i isti objaviti na mrežnim stranicama Društva	izvršeno	Ured uprave
		Izraditi Kodeks poslovnog ponašanja i isti objaviti na mrežnim stranicama Društva	izvršeno	Ured uprave
	1.6. Poboljšati provedbu prava na pristup informacijama i u tu svrhu ustrojiti i objaviti na mrežnoj stranici društva „katalog informacija“ te uspostaviti vođenje „službenog upisnika o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama“ onako kako je uređeno Zakonom o pravu na pristup informacijama (NN br. 172/03, 77/11) i Pravilnikom o ustroju, sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika o ostvarivanju prava na pristup informacijama (NN br. 137/04).	Ustrojiti Katalog informacija i isti objaviti na mrežnim stranicama Društva	izvršeno	Ured uprave
		Ustrojiti Službeni upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na pristup informacijama	izvršeno	Ured uprave

	Mjera 1.7. Objavljivanje informacija na mrežnoj stranici društva	Objavljivati informacije o javnoj nabavi te informacije zanimljive za javnost	tokom cijele godine	Ured uprave
2. Stvaranje preduvjeta za sprječavanje korupcije na svim razinama	2.1. Imenovati službenika za informiranje, kao osobu mjerodavnu za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, obavljanje poslova rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija, te poduzimanje svih radnji i mjera potrebnih radi urednog vođenja Kataloga informacija i službenog upisnika iz Mjere 1.6.	Imenovati službenika za informiranje te njegove podatke objaviti na mrežnim stranicama Društva	izvršeno	Ured uprave
	2.6. Obveza izrade godišnjih planova rada	Izraditi Plan rada službenika za informiranje za 2013. i isti objaviti na mrežnim stranicama Društva	izvršeno	Ured uprave
3. Afirmacija pristupa „nulte tolerancije“ na korupciju	3.2. Uvođenje obvezne specijalizirane poduke zaposlenika kako bi se izgradila etička kompetentnost. Potrebno je osobe dodatno educirati iz područja etike, financijskog upravljanja, unutarnjeg nadzora i kontrole, javne nabave, te zaštite oštećenika i osoba koje u dobroj vjeri prijavljuju korupciju te iz informiranja	Pohađanje seminara i specijaliziranih obuka	tokom cijele godine	Ured uprave

Ur. broj: 8755706

21.08.2013.

Predsjednik Uprave Agencije ALAN d.o.o.

mr.sc. Ivica Nekić

AGENCIJA ALAN d.o.o.
Z A G R E B